

CONSELHO DELIBERATIVO

RESOLUÇÃO n° 01/2024, DE 23 DE FEVEREIRO DE 2024

Eleição da mesa Diretora do Conselho Deliberativo - Ano 2024

O Conselho Deliberativo do SINDIFISCAL/MS, nos termos do artigo 27, § 1°, do Estatuto do Sindicato dos Fiscais Tributários do Estado de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições e;

Considerando o que preceitua o art. 26 do Estatuto do SINDIFISCAL/MS, em seu §1°, o Diretor-Presidente Sr. Rodrigo de Souza Falco apresenta o nome do Sr. Nelson José Schneider para PRESIDENTE DO CONSELHO DELIBERATIVO, na forma do inciso V do art. 30 do Estatuto do SINDIFISCAL/MS;

Considerando que a matéria, colocada sob apreciação deste pleno, foi aprovada por aclamação;

Considerando o que preceitua o art. 26 do Estatuto do SINDIFISCAL/MS, em seu §2°, o então aclamado Presidente do Conselho Deliberativo, Sr. Nelson José Schneider, apresenta o nome do Sr. Kleyton Gonçalves Cruz para SECRETÁRIO DO CONSELHO DELIBERATIVO;

Considerando que a matéria, colocada sob apreciação deste pleno, foi aprovada;

Considerando o que versa o art. 27 do Estatuto do SINDIFISCAL/MS, inciso XIV, compete ao Conselho Deliberativo eleger sua mesa Diretora;

Considerando que a matéria, assim então colocada sob apreciação deste pleno, fica aprovada por unanimidade;

RESOLVE:

Art. 1° - Fica aprovado por UNANIMIDADE o nome do Sr. Nelson José Schneider para PRESIDENTE DO CONSELHO DELIBERATIVO e do Sr. Kleyton Gonçalves Cruz para SECRETÁRIO DO CONSELHO DELIBERATIVO, no ano de 2024;

Art. 2° - Esta Resolução entra em vigor a partir desta data.

Campo Grande, 23 de Fevereiro de 2024.

NELSON JOSÉ SCHNEIDER PRESIDENTE

KLEYTON GONÇALVES CRUZ SECRETÁRIO